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Placez les nombres suivants dans les bons ensembles :

a=47 b=45,89
c=-103 =—-89,44

7 41
g= —% h=2
i=\/—_1 7=0,1010010001000010000010000001...
k=1,414213562 1=1
m=-42 n=3,14
o0=0 p=mn
q=0,076923 r=0,1234567891011121314151617...
s = —x/ﬁ t= x/ﬁ
u=+32 v=100-3,14

2

w =36 X = (—ﬁ)

Les nombres Soit "1" est ici, soit ce n'est pas un nombre.

Les nombres réels R
h=+2, 7=0,1010010001000010000010000001..., p=m,

=0,1234567891011121314151617..., s=—/37, u=+32

ﬁdes nombres rationnels Q
89 55

b=45,89, d—89,44, ==, =
q=0,076923

TR k=1,414213562, n=3,14,

/ Les nombres entiers Z

c=—103, g=—8, m=—42

/ Les nombres naturels N \

a=47, 1=1, 0=0, t=9, v=314, w=36, x=3
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